

正誤表 (平成26年12月11日修正)

訂正箇所 : 25ページ

■ Endocrine Ailments

【誤】 Hypothyroidism

【正】 Hyperthyroidism

■ 内分泌疾患

甲状腺機能亢進症

■ Common Children's Ailments

【誤】 Infectious mastitis

【正】 Molluscum contagiosum

■ 子どもがかかりやすい疾患

水いぼ